
          PECO : TJD SL-90 

Les Traversées à Jonction Simple et Double en HO code 100 sont produites 
par PECO exclusivement en INSULFROG. Ce type de câblage est facile à 
mettre en œuvre mais nécessite quelques explications. Ce câblage est 
rendu possible par une petite section isolée au cœur de l’embranchement 
des 2 voies. Pour la majorité des machines courantes le cœur isolé n’a 
aucune importance cependant il est possible que des locos très courtes ou 
roulant très doucement puissent hésiter ou s’arrêter à l’embranchement. 

Dans les rares cas ou l’electrofrog est nécessaire il faudra installer une TJD 
SLE190 (code 75), l’adaptation au code 100 pouvant se faire avec les 
éclisses doubles SL112 ou les éclisses de transition SL113. 

Câblage analogique d’une SL90 avec un seul contrôleur de vitesse : Si 
l’aiguillage à installer est une section contrôlée par un seul transfo monter 
l’aiguille avec des éclisses non isolées de type SL-10 pour connecter 
chaque rail à la TJD, aucun câblage complémentaire n’est à faire. 

 Nota : contrairement à un aiguillage insulfrog courant les TJD n’isolent pas 
les voies qui se croisent. Si cette fonction est requise monter des éclisses 
isolantes et reliez l’aiguillage à l’aide d’un interrupteur M/A type PL22 ou 
similaire. 

Câblage d’une TJD avec 2 contrôleurs de vitesse indépendants : Dans ce 
cas de figure isoler complètement l’aiguillage avec des éclisses SL11 
isolantes et relier les 2 contrôleurs à l’aiguille à l’aide d’un double inverseur 
à 2 positions ou 3 positions si vous souhaitez isoler complètement 
l’aiguillage par sécurité en cas de non utilisation. 

Utilisation en DCC : Les alimentation en DCC sont relativement sensibles 
aux courts-circuits qui peuvent par exemple être causés par des véhicules 
qui ont des roues extra-larges faisant un pont à travers la section isolée de 
la pointe de cœur. Dans ce cas de figure il faut suivre les recommandations 
suivantes qui transforment l’aiguille en electrofrog : 

- Couper les connexions sur le dessous de l’aiguillage des 2 côtés et 
à l’endroit indiqué de chaque côté par les 2 flèches.    ! ! !  Faire 
attention de ne pas trop tirer sur les fils de manière à ne pas 
abimer les soudures de ces derniers sous les rails (indiquées par 
les points noirs sur l’image). 

- Regrouper les 2 fils qui vont vers le cœur d’aiguille de gauche et y 
souder un fil isolé allant vers le commun du pl 10 de gauche. 
Câbler les 2 autres fils « track power in » sur le PL15 de gauche en 
respectant les carrés et triangles blancs et noirs. 

- Procéder de même avec le cœur d’aiguille de droite en respectant 
carrés et triangles comme sur l’image du bas. 
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